£ RisRIRD
887470 ALHAMBRA TS PRO 170 HO

Dokumenter

887470 MUSETTO ANTERIORE

887470 ALHAMBRA TS PRO 170 HO 11-03-2025 Side 1-3

Copyright BLUE BIRD INDUSTRIES FABBRICA MOTORI S.R.L.



Illustration 887470 MUSETTO ANTERIORE

13
14

15
16
17

19
20
21
22
23
24

27

—29

25

26

28

887470 ALHAMBRA TS PRO 170 HO 11-03-2025

Copyright BLUE BIRD INDUSTRIES FABBRICA MOTORI S.R.L.

Side2 -3



Illustration 887470 MUSETTO ANTERIORE

NummerAntal Kode

1
2
3

10

11
12

13
14

15
16
17

18

19
20
21
22

23

24

25
26
27

28

29

2
2
1

A D~

N04008
090040
F04258

N10006

N01049
F04265

030750
030050

060310
F04266

F05073
F05072

N10002
N10003
F05051

F05081

N23003
FO8006
F05055
F05024

N03003

NO05009

F04125/RO
N10005
F04264

F04267

A05029

Beskrivelse
VITE TE AUTOF. 5,5X13
RONDELLA PIANA D. 6,4

TIRANTE TELO PROT.ALH.SUPER
GREZZO

DADO AUTOBL.M8X8 BASSO
7474 ZB

VITE TE 8X35

PROTEZIONE LAMA ALH SUPER
2011 NERA

VITE TE M8X25

VITE TE M6X12 UNI 5739
B

DADO AUTOBL. M6

PROT.LAMA ALH SUPER 2011
ANT.DX NER

TAPPO ANDANATORE

ANDANATORE METALLICO
GREZZO

DADO AUTOBL. M10X10
DADO AUTOBL. M14X16

COPRIMOZZO ROTORE
STAMPATO GREZZO

ROTORE A 4 FORI PER FRENO 98

ANELLO O RING 3100
RONDELLA 10,5X24X2
LAMA 135 MM

SUPPORTO LAMA D 10
CEMENTATO

VITE TSPEI 10X25 UNI5933 ZB

VITE TTQST 6X16 UNI 5732 ZN

SLITTA ALH H 45 MM ROSSA
DADO AUTOBL. M6X6

TELAIO PROTEZ. ALH SUPER
NERO 2011

TELO PROTEZIONE ALHAMBRA
SUPER 2011

Bemaerkninger

887470 ALHAMBRA TS PRO 170 HO

Copyright BLUE BIRD INDUSTRIES FABBRICA MOTORI S.R.L.

11-03-2025

Side 3 -3



